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市からのお知らせ

TORIDE
CITY NEWS

❶郵便番号・住所
❷氏名（ふりがな）
❸電話番号

その他

２月の納税
納付は口座振替が便利です

▶固定資産税（４期）
▶国民健康保険税（８期）
問 納税課☎内線1271

▶介護保険料（８期）
問 高齢福祉課☎内線1324

▶後期高齢者医療保険料（８期）
問 国保年金課☎内線1368

マイナンバーカード
休日交付専用窓口

時 2月12日・26日の各日曜日
　 ８:30 ～ 15:00
所 市民課、藤代総合窓口課
※交付通知書に記載の交付場
所を確認し、必ず本人がお越
しください。交付申請は受け
付けていません。
問 市民課☎内線1163

お知らせ
2月ごみ収集

23 日（木・祝）：可燃ごみ
問 環境対策課☎内線1417

▶ごみカレンダーは
ホームページでも確認
できます

防災情報の確認
▶防災無線の放送内容
☎0120-860-004

▶緊急災害情報
市内の緊急災害情報を確認で
きます。事前に下記アドレス
をブックマーク登録すること
をおすすめします。
https://www-city-toride-
ibaraki-jp.cache.
yimg.jp/kinkyu/

●　●
はがき・ファクスなどの記入例
　申し込みが郵送・ファクス・メールの場合は、右の❶～❸
を全て記入してください。その他必要事項は記事ごとに異な
りますので、漏れがないようにしてください。往復はがきで
の応募の際は、返信用の住所・氏名も記入してください。

▶宛先 取手  （取手庁舎）… 〒302-8585 寺田5139
　　　 藤代  （藤代庁舎）… 〒300-1592 藤代700
　　　 分庁 （ 分 庁 舎 ） …〒302-0025 西2-35-3

緊急時に、全国瞬時警報システム（J
アラート）から送られてくる国の緊急
情報が、防災行政無線を通じて伝え
られます。この放送が市民の皆さん
に聞こえるか、防災行政無線の伝達
試験を行います（防災ラジオでも同時
実施）。ご協力をお願いします。
時 2月15日（水）11:00
内 以下の内容が流れます（約1分間）
上りチャイム

「これは、Jアラートのテストです」（3
回繰り返し）
下りチャイム
■放送内容は下記でも確認できます
▶市ホームページ▶市のメールマガ
ジン（緊急防災防犯情報）▶フリーダ
イヤル☎0120-860-004
問 安全安心対策課☎内線1183

Jアラート全国一斉情報伝達試験

取手市　防災無線
情報

時 2月20日（月）9:30 ～
所 藤代庁舎3階
問 教育総務課☎内線2011

教育委員会定例会

時 2月25日（土）10:00 ～ 12:00
所 市役所分庁舎
内 昭和56年5月31日以前に建築さ
れた木造住宅の耐震診断や耐震改修
などの助成制度について
申 電話か、申請書に必要事項を記入
の上、直接か郵送
郵送： 分庁 建築指導課
※申請書は、建築指導課か市ホーム
ページから入手可
締 2月17日（金）
問 建築指導課☎内線3123

木造住宅耐震化などの助成制度
説明会

取手市　木造住宅
耐震化　説明会

市有地売却
売却は入札で決定し、物件は現状の
まま引き渡します。必ず現地・物件
調書を確認してください。
内 場所：浜田字新

しんでんうら
田浦350-3（面積

296.93㎡）
最低売渡価格：256万円
◆参加申し込み
申 申込書類を原則、管財課へ持参。
郵送は、書留・簡易書留
締 2月15日（水）
※資料は2月15日（水）まで管財課で
配布します。詳細はお問い合わせく
ださい。
問 管財課☎内線1615

県道211号
高岡藤代線

浜田集落センター

売却予定地

特定疾病療養者見舞金の受給には、
受給者証のコピーの提出が必要で
す。今年度未提出の方は、早めの提
出をお願いします。
内 見舞金支給額：年額2万円
対 県から以下のいずれかの交付を
受けている方
▶指定難病特定医療費受給者証▶小
児慢性特定疾病医療受給者証▶先天
性血液凝固因子障害等医療受給者証
申 必要書類を障害福祉課、藤代総合
窓口課に提出
◆必要書類
新規申請する方…受給者証のコピー、
振込口座の分かるもの
継続受給する方…受給者証のコピー

（提出済みの場合は不要）
※各受給者証は令和4年度有効なもの
締 2月28日（火）
※受給資格を喪失した方は、喪失届
の提出が必要です。詳細はお問い合
わせください。
問 障害福祉課☎内線1334

特定疾病療養者見舞金の申請

▶所得税の確定申告
e
イー・タックス

-Taxで自宅から申告ができます。
▶市・県民税申告
市ホームページで申告書を作成・印
刷し、郵送で申告ができます。
問 所得税の確定申告…竜ケ崎税務
署☎66-1303、市・県民税の申告…
市課税課☎内線1243

申告会場へ行かずに確定申告、
市・県民税申告ができます

取手市　市・県民
税試算

国税庁　令和 4 年
分　確定申告特集

県民交通災害共済は、会員が「交通事
故による災害」を受けた場合、会員ま
たは遺族に対し災害等級に応じて共
済見舞金を給付します。
内 共済期間：4月1日～令和6年3月
31日※中途加入した方の共済期間は、
申し込み翌日から6年3月31日まで
対 市に住民登録がある方
※年齢・健康状態問わず
費 大人：900円、中学生以下：500円
申 直接：安全安心対策課、藤代総合
窓口課、取手支所、取手駅前窓口、
各公民館（小

お も ん ま
文間・永山・寺原・井野・

戸
とがしら

頭・白山）
問 安全安心対策課☎内線1185

令和5年度　県民交通災害共済
受付中

日本赤十字社茨城県支部から赤十字
救援車1台が配備されました。救援
車は被災者の支援などに活用します。
問 社会福祉課☎内線1316

赤十字救援車が配備されました

生活応援商品券の使用期限は2月28
日（火）までです。忘れずにご使用く
ださい。
対 取手市住民基本台帳に記録され
ている世帯（令和4年10月1日時点）
※生活応援商品券をまだ受け取って
いない方は、お問い合わせください。
問 産業振興課生活応援商品券専用
ダイヤル☎73-3156（平日8:30 ～
17:15）

生活応援商品券　使用期限は2
月28日まで

見本




